

# Военизированная спортивно-экстремальная мальчишья игра «Зарница»

В современной школе давно перестала быть обязательной любимая игра многих поколений «Зарница». Но мальчишкам по-прежнему хочется подвигов, хочется игр и соревнований, в которых можно испытать свои силы и почувствовать себя героями.

Учитель физической культуры  
Ионова Антонина Ивановна  
МБОУ «СОШ №26»  
Г.Обь

# Команда нашей школы «Штурман»



# Первое место среди школ города за оформление боевого листка.



# Строгие и честные судьи.



# Смотр строя и песни.



**Нашим ребятам не было равных!**



# Конкурс на лучшую и оригинальную крепость.



# Закрытыі военны объект.



# Команда «Штурман»



# Перетягивание каната.



# Преодоление полосы препятствий на санках и лыжах.



Усталые но довольные они все преодолели!!!



# Награждение победителей.



Юрий Алексеевич Смаглюк – директор  
МБОУ «СОШ №26» очень рад за нашу  
команду. Молодцы!





**Военизированные игры на  
местности являются  
действенным средством  
военно-патриотического  
воспитания молодежи. Мы  
готовы снова ринуться в  
бой!!!!!!**